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	INDICAÇÃO Nº 096/2025


	AUTORA
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	SESSÃO
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	ORDINÁRIA DO DIA:

07.04.2025


Indico, na forma regimental, depois de ouvido o plenário, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sérgio Diozébio Barbosa, a possibilidade de estar elaborando Projeto de Lei que, “Institui o mês de Abril como ‘ABRIL AZUL’, dedicado a conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista – TEA, no município de Amambai-MS”.
JUSTIFICATIVA:

                                O presente projeto de lei tem como objetivo instituir o mês "Abril Azul", dedicado a ações de conscientização sobre o autismo, no Município de Amambai. O Dia Mundial da Conscientização do Autismo, foi instituído no dia 2 abril de 2007 pela Organização das Nações Unidas (ONU), com o intuito de informar a população sobre o Transtorno do Espectro Autista (TEA), a fim de reduzir a discriminação e o preconceito que cercam as pessoas afetadas pelo transtorno. Sendo assim, cresce a necessidade de discutirmos formas de conscientização permanente da população local sobre o autismo.
                               O projeto se justifica frente à importância que o tema representa para a municipalidade e para a sociedade como um todo, bem como visa contribuir na promoção de conhecimento, da conscientização, da compreensão e da efetivação dos direitos dos autistas, das suas famílias e das respectivas redes de apoio.
                                    Amambai-MS, 03 de abril de 2025.

                                                                                                  LÍGIA BORGES
              
                                                                                                VEREADORA (PP)
SÚMULA: Institui o mês de Abril como ‘ABRIL AZUL’, dedicado a conscientização sobre o Transtorno do Espectro Autista – TEA, no âmbito do Município de Amambai-MS e da outras providencias.
  
  
Art. 1º - Esta Lei determina a instituição do mês “Abril Azul” no Calendário Oficial de Eventos do Município de Amambai MS..
 
Art. 2º -  No mês do “Abril Azul”, segundo critérios de oportunidade e conveniência, realizar-se-ão campanhas de esclarecimento e outras ações educativas visando a conscientização sobre o autismo, fundadas nas seguintes diretrizes:
 
I – estimular a adesão de toda a sociedade no compromisso de discussão a respeito do Transtorno do Espectro Autista (TEA);
 
II – promover discussões, debates e iniciativas, convocando a sociedade a exercitar a cidadania em prol das questões relativas ao TEA;
 
III – incluir nos eventos, calendários, ações e atividades que forem realizados no decorrer do mês, informações e mensagens educativas com foco no TEA, buscando a conscientização de toda a sociedade.
 
Art. 3º - Para a realização e organização do “Abril Azul” o Poder Executivo poderá firmar parcerias com as iniciativas pública ou privada, pessoas físicas ou jurídicas, entidades religiosas e universidades.
 
Art. 4º - O mês de abril de que trata o esta lei passa a integrar o calendário oficial de eventos do Município de Amambai MS; e denomina-se “Abril Azul”.
 
Art. 5º -  Revogadas as disposições em contrário.
 
Art. 6º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
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